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(1) (10 punti su 30) Si dimostri per induzione su n che
(a) ∀ n ∈ N 3n+1 > 2n+2.
(b) ∀ n ∈ N 3

∑n
k=0 22k = 6

∑n−1
k=0 22k + 1 + 22n+1

(2) (7 punti su 30)
(a) Si calcoli la lunghezza dell’insieme

A = (−2, 1] ∪ [0, 3] ∪ (5, 9)

mostrando e giustificando tutti i passaggi del cacolo.
(b) Si dimostri che la lunghezza dell’insieme

B =
⋃ {[

1

2n
,

1

2n− 1

]
| n ∈ N

}
è minore o uguale a 1 e maggiore o uguale a 37

60

(3) (6 punti su 30) Sia f la funzione semplice

f = 2χ
[−2,1]

+ 3χ
[0,1]∩Q − χ

[−3,3]

Se ne calcoli l’integrale
∫

f(x)dx.
(4) (7 punti su 30)

(a) Si calcoli l’integrale∫ 1

0

(x3 + 2x2)dx

(b) Si calcoli l’integrale∫ 2

−1

(2cos(x) + x2 + 3χ
[0,3]

)dx
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